
Algemene Ledenvergadering. 

Notulen vrijdag 26 april 2019. 

1• Opening. De voorzitter heet ons allen welkom. Er werd 1 minuut stilte gevraagd om de     

     leden die ons zijn ontvallen te gedenken. 

2• Er waren geen leden met mededelingen. 

  • Hans vertelt over het nieuwe contract met de beroepsvisser. Deze zal weer actiever gaan      

    vissen maar heeft ook interesse in ons. 

  • Toetreding VBC 

     3 beroepsvissers werkcomité. 

     2 hengelsportverenigingen en wij samen in werkcomité. 

     We moeten afwachten hoe dit na het eerste jaar zal gaan. 

  • Wedstrijd beleid 2019. 

     Uitleg i.v.m. G3. 

     Overleg geweest met de andere verenigingen voor nieuw opzet 2020. Ook hebben we          

     binnenkort overleg met Mid- West Nederland over het vissen in hun wateren. 

   • Een van de leden vraagt over de AZHB, maar die krijgen indirect ook geen vergunning. 

   • Een van de leden geeft aan dat hij op verschillende plekken geen vergunning krijgt. 

     De voorzitter legt uit  dat we ervoor gaan zorgen in gesprekken dat we ook weer in  

     andere wateren mogen vissen. 

     Er is vanuit de leden nu ook kritiek op het nieuwe beleid. Er wordt niet geluisterd door  

     veel leden van andere verenigingen.  

     Maar er is begrip voor onze argumentatie dus staan ze achter ons besluit. 

     Een van de leden wilde het graag weten en begrijpt nu onze keuze na deze discussie en  

     uitleg. 

     Regeling Mid- West maximaal 5 personen en geen leefnet in het water is geen wedstrijd. 

     Er mag als individu op ieder water wat is ingebracht vissen. 

3 • Dirk Schonenberg stelt zich voor aan de bestuursleden en aan de aanwezige leden als 

      bestuurslid in de functie van adviseur/externe zaken. 

 

    



 4 • Vragen ? 

       Leiden en Leiderdorp zijn lopende zaken. 

       De boothuizen in de Rijpweteringsevaart zijn verwijderd. 

5 •   Verhoging contributie in 2020 € 1,00 dit i.v.m. federatieve afdracht Sportvisserij  

        Nederland. 

        Kascommissie heeft de begroting 2018 gecontroleerd en deze goedgekeurd. 

        Volgend jaar Wouter Westerkamp en Kees Koet aangewezen als kascommissie. 

6 •    Pauze. 

7 •    Gé Beurse kreeg het ere lid van verdienste opgespeld dit voor zijn inzet voor de bond.  

         Hij verwachte dit niet en werd zeer emotioneel bij het uitreiken van het bord. 

         Ook Hans van der Veer en Jan Zwaan kregen het lintje opgespeld voor hun jarenlange  

         inzet bij de bond. Voor de vrouwen een mooie bos bloemen. 

8 •     Het project ijsbaan is van de baan dus we blijven voorlopig in het clubgebouw. 

         Wouter Westerkamp voerde aan dat de gemeente heeft toegezegd in gesprek    

          te zullen gaan met ons ook met de Partij van de Dieren. 

          Ook gaan er in de toekomst de nodige veranderingen plaats hebben zoals in 2028 alles  

          loodvrij moet zijn. en waarschijnlijk ook dat de haken gaan veranderen.  

9 •     Water inbrengen zorgt nu voor veel discussie haat en nijd dan dat we tot elkaar komen. 

          Waar gaat dit heen ? 

10 •    De voorzitter sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun komst. 


